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TURK DiSHEKIMLERI BIRLIGI



TÜRK DİŞHEKİMLERİ BİRLİĞİ
TURKISH DENTAL ASSOCIATION
GENELGE
Sayı
: 001-1.366



   



Tarih   : 16.03.2011

Konu
: "Torba Yasa" Aidat Faizleri
 

DİŞHEKİMLERİ ODASI BAŞKANLIĞI’NA,


Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 6111 sayılı Kanunun 17. maddesinin (11). fıkrasının (a) bendinde bir kısım kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşunun üyelerinin aidat borçları ile odaların birliklerine birlik payı borçlarının yapılandırılmasına ilişkin düzenlemeye yer verilmiş; (b) bendinde de “Bu fıkranın (a) bendinde belirtilen kuruluşların dışında kalan ve kanunla kurulmuş olan meslek kuruluşları da, gerek üyelerinin odalara gerekse odaların üst kuruluşlara olan aidat veya üst kuruluş payı niteliğindeki alacaklarını bu fıkrada öngörülen şekilde yapılandırabilirler. Bu fıkra hükmünü uygulamaya ilgili meslek kuruluşunun üst kuruluşu yetkili olup, bağlı odalarca üst kuruluşun kararı uygulanır.” hükmüne yer verilmiştir.
 
            Merkez Yönetim Kurulumuzun 14.3.2011 tarihli toplantısında, söz konusu yasal düzenlemenin Türk Dişhekimleri Birliği ve Dişhekimleri Odalarına da uygulanmasına; karar verilmiştir. 
 
            Buna göre, 
· 2011 yılı aidatı, ödenmesi gereken zamanda tam olarak ödenecek olup gecikme halinde ilgili mevzuatı uyarınca faiz ve gecikme zammı uygulanacaktır. 

· 31 Aralık 2010 tarihine kadar ödenmesi gerektiği halde ödenmemiş olan üye aidatlarının 1 Eylül 2011 tarihine kadar ilgili Odaya ödenmesi halinde herhangi bir faiz ya da gecikme zammı uygulanmayacaktır. 

· 31 Aralık 2010 tarihine kadar ödenmesi gerektiği halde ödenmemiş olan Birlik paylarının 1 Eylül 2011 tarihine kadar Birliğe ödenmesi halinde herhangi bir faiz ya da gecikme zammı uygulanmayacaktır.
            Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.





Saygılarımla,
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