PERFORMANS ÖDEMESİNDE BAKANLIĞIN İHMALİ

Arkadaşlar,
Bugün basında yer alan haberlerden; Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu Başkanlığı`nın 31.01.2013 tarihli genelgesi dayanak gösterilerek; Sağlık Bakanlığı’na bağlı ikinci ve üçüncü basamak sağlık kurumlarında görev yapan personelin ek ödenmesine ilişkin esasları belirleyen; 12/5/2006 ve 17/08/2012 tarihli Resmi Gazetelerde yayımlanarak yürürlüğe giren yönetmeliklerden, 12/5/2006 tarihli ek ödeme yönetmeliğinin yürürlüğü 31.12.2012 tarihinde sona erdiğinden, ilgili personele yeni yönetmelik yürürlüğe girinceye kadar performansa dayalı ek ödemelerin yapılmayacağı bilgisi ortaya çıkmıştır.
Sağlık personelinin emeği karşılığında aldıkları “alın teri” hakkı olarak görülen bir ödemenin, aylar öncesi bilinmesine rağmen üzerinde durulmayarak bir düzenleme yapılmaması sonucu durdurulması, “aile bütçe” si içerisindeki rutin harcamalar konusunda çalışanların mağduriyetine yol açmıştır.
Sağlık Meslek Birlikleri ve diğer sağlık çalışanları platformunun dünkü olağan haftalık toplantısında; konu ele alınarak çalışanların haklarının bu şekildeki bir uygulama ile göz ardı edilmesinin ve ödemelerin bilinmeyen bir tarihe kadar geçiştirilerek hafife alınmasının kabul edilemez bir uygulama olduğu yönünde görüş birliğine varılarak kamuoyunun bilgilendirilmesine ve keyfi uygulamanın takip edilmesine karar verilmiştir.
Bugün konuyla ilgili olarak Birliğimiz tarafında Sağlık Bakanlığına gönderilen aşağıda yazı ile de meslektaşlarımız ve diğer sağlık çalışanlarının mağduriyetlerinin acilen giderilmesi istenilmiştir.
Söz konusu yazı aşağıdadır.
A.Tarık İŞMEN
**************************
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Konu : Performans Ödemeleri

T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI 
Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu Başkanlığı’na,
Bugün basında yer alan haberlerden; Sağlık Bakanlığı’na bağlı ikinci ve üçüncü basamak sağlık kurumlarında görev yapan personelin ek ödemesine dayanak teşkil eden; 12/5/2006 ve 17/08/2012 tarihli Resmi Gazetelerde yayımlanarak yürürlüğe giren yönetmeliklerden, 12/5/2006 tarihli ek ödeme yönetmeliğinin yürürlüğü 31.12.2012 tarihinde sona erdiğinden, ilgili personele yeni yönetmelik yürürlüğe girinceye kadar performansa dayalı ek ödemelerin yapılmayacağı anlaşılmaktadır. 
Emekli aylığına yansıtılmayan bu ödeme; sağlık personelinin emeği karşılığında aldıkları “alın teri” hakkıdır.
Yönetmelik hükümlerinin 31.12.2012 tarihinde sona ereceği aylar öncesinden bilinmesine rağmen, bu tarihe kadar yeni bir düzenleme yapılmayarak, “aile bütçe” si içerisindeki rutin harcamalar konusunda çalışanlar için bir mağduriyet başlamıştır.
Bakanlığınızın 31.01.2013 tarih ve 297 sayılı genelgesine göre yeni bir yönetmeliğin uygulamaya geçebilmesi için Maliye Bakanlığı ve Sayıştay Başkanlığı’nın uygun görüşü ve Resmi Gazetede yayımlanma sürecinin olduğu açıklanmaktadır. Bu durum sabit ve sınırlı bir bütçesi olan sağlık personelinin mağduriyetinin uzun süreceğini göstermektedir.
Sorunun bir an önce giderilmesi, ayrıca ek ödemelerin emeklilik aylıklarına yansıtılması yönünde yeni bir düzenlemenin yapılması Meslek Birliği olarak dileğimizdir.
Gereğini bilgilerinize arz ederim.
                                                                                  Saygılarımla, 

                                                                                 A.Tarık İŞMEN
                                                                                Türk Dişhekimleri Birliği
                                                                                  Genel Sekreteri
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